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Alexandrow
Bjesgodow

Chanty-Mansijsk 2013
[Husemann,D]
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Wie kann Schwarz am Zuge den
letzten weißen Zug Ta7? ausnutzen?

 1...Td7! und die Doppeldrohung Txf7
und b5+ nebst Txa7 kostet Weiß
Material und Partie.
0-1

Gupta,A
Amanow,S

Neu Delhi 2008
[Husemann,D]

(Diagramm)

Weiß am Zuge.
 1.Sf5+  Kf8

 [ 1...Kf6  2.Td6# ]
 [ 1...Ke6  2.Td6# ]

 2.Td8+  Le8  3.Txe8#
1-0
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Kljako,D
Videnova,I

Zadar 2013
[Husemann,D]
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Was kann Weiß am Zuge nun
machen?

 1.Sfg5+  hxg5  2.Sxg5+  Kh6  3.Se6
und Dh4# ist nur auf Kosten der Dame
zu verhindern.
1-0
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Kadric,D
Palac,M

Zadar 2013
[Husemann,D]
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Was ist nun für Weiß am Zuge das
Beste?

 1.Sxg6!  Sxg6
 [ 1...Tg8  2.Sf8+  Kh8  3.Sxd7  Txg3+
 4.hxg3+- ]

 2.Dxg6+!  Kxg6
 [ 2...Kh8  3.Tf7  Tg8  4.Tg7 ]

 3.e5+  Le4  4.Lxe4#
1-0

Gashimov,V
Mirzoev,A

EM Aserbaidschan 2001
[Husemann,D]

(Diagramm)

Was soll Weiß am Zuge nun machen?
 1.Txf7!  Txh6  2.Txb7!  Dd5

 [ 2...Kg8  3.f7+  Kf8  4.Lg7+!  Kxg7
 5.f8D+  Kg6  6.Df7# ]
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 [ 2...Dxb7  3.f7+  Tf6  4.Lxf6# ]
 3.f7+  Dxd4  4.cxd4  Tf8  5.d5  Td6
 6.c4  Kg7  7.Tf5  Kg6  8.g4
1-0

B33
Rücker,Bastian 1432
Beck,Julian 1462

Brackweder Jugendpokal A (5)06.12.2007
[Husemann,D]

 1.e4  c5  2.Sf3  Sc6  3.d4  cxd4
 4.Sxd4  Sf6  5.Sc3  e5  6.Sdb5  d6
 7.Sd5  Sxd5  8.exd5  Se7  9.c4  g6

(Diagramm)

Weiß am Zuge.  10.Da4  Kd7
 11.Sxa7+  Kc7  12.Le3  Ld7  13.Db3
 Kb8  14.Lb6  De8  15.a4  Sf5  16.Sb5
 Lxb5  17.cxb5  Sd4  18.Dc3  De7
 19.Tc1  Dd7  20.Lc7+  Kc8  21.Lxd6+
 Kd8  22.Lxe5  Txa4  23.Lxh8  Lb4
 24.Lxd4  Lxc3+  25.Lxc3  Te4+  26.Le2
 Dxb5  27.Tc2  Da4  28.Td2  Da6  29.d6
 Kd7  30.Kf1  Db6  31.g3  Ta4  32.Kg2
 f5  33.Lf3  g5  34.Te1  Dc5  35.Te7+
 Kd8  36.Lf6
1-0
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